



УКРАЇНА
КУРИЛІВСЬКА СІЛЬСЬКА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ
КУП'ЯНСЬКОГО РАЙОНУ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

вул. Шкільна, 2, с. Новоосинове, Купянський р-н, Харківська обл., 63732
E-mail: infokurilivka@ukr.net Код ЄДРПОУ 45037533

21 грудня 2023 року № 2494

ДОВІДКА
ПРО КОНСУЛЬТАЦІЇ З ОРГАНАМИ ВИКОНАВЧОЇ ВЛАДИ
у процесі стратегічної екологічної оцінки документу державного
планування – проєкту Програми економічного і соціального розвитку
Курилівської сільської територіальної громади
Куп'янського району Харківської області на 2024 рік

Відповідно до вимог статей 5, 13 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» замовником документу державного планування – Курилівською сільською військовою адміністрацією Куп'янського району Харківської області (далі – Курилівська СВА) проєкт Програми економічного і соціального розвитку Курилівської сільської територіальної громади Куп'янського району Харківської області на 2024 рік (далі – Програма), Звіт про стратегічну екологічну оцінку Програми та Повідомлення про оприлюднення проєкту документа державного планування та звіту про стратегічну екологічну оцінку (далі – Повідомлення) 20 листопада 2023 року було внесено до Єдиного реєстру стратегічної екологічної оцінки для проведення консультацій з органами, зазначеними у статтях 6-8 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку».

Крім цього, 20 листопада 2023 року зазначені документи було оприлюднено на офіційній сторінці Курилівської СВА у Facebook <https://www.facebook.com/kurilivskahromada> та Telegram <https://t.me/kurilivka> (офіційний веб-сайт відсутній), Повідомлення додатково було розміщено у 4 публічних місцях (на дошках оголошень у старостинських округах).

Згідно з частиною третьою статті 13 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку», органи, зазначені у статтях 6-8 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку», у строк, що не перевищує 30 днів з дня внесення до Єдиного реєстру стратегічної екологічної оцінки документів, зазначених у частині першій цієї статті, а у разі здійснення стратегічної екологічної оцінки містобудівної документації – з дня отримання матеріалів, зазначених у частині другій цієї статті, надають замовнику свої зауваження і пропозиції шляхом їх внесення до Єдиного реєстру стратегічної екологічної оцінки. У разі неподання зауважень і пропозицій протягом строку, передбаченого цією частиною, вважається, що зауваження і пропозиції відсутні.

В рамках консультацій з органами виконавчої влади у процесі стратегічної екологічної оцінки документу державного планування Департамент охорони здоров'я Харківської обласної військової адміністрації не надав зауважень і пропозицій протягом встановленого Законом України «Про стратегічну екологічну оцінку» строку, тому вважається, що зауваження і пропозиції відсутні.

Від Департаменту захисту довкілля та природокористування Харківської обласної військової адміністрації надійшли зауваження та пропозиції до Звіту про стратегічну екологічну оцінку, викладені в листі від 06 грудня 2023 року № 03.02-19/3503 (додається). Надані зауваження та пропозиції було розглянуто та вирішено їх повністю врахувати. Проте було встановлено, що для їх врахування необхідно внести зміни як до Звіту про стратегічну екологічну оцінку, так і до проекту Програми.

Від Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України надійшли зауваження та пропозиції до Звіту про стратегічну екологічну оцінку та проекту Програми листом № 25/5-21/19626-23 від 19 грудня 2023 року. Надані зауваження та пропозиції було розглянуто та вирішено врахувати ті з них, виконання яких можливе в умовах життєдіяльності громади, які склались на сьогоднішній день, а також наявності та доступності інформації.

Тому, з метою врахування наданих зауважень та пропозицій, зважаючи на складну безпекову ситуацію на території громади, наявність постійних інтенсивних ворожих обстрілів, віднесення населених пунктів Курилівської сільської територіальної громади Куп'янського району Харківської області до території можливих бойових дій (відповідно до Переліку територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих Російською Федерацією, затвердженого наказом Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України від 22 грудня 2022 року № 309, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 23 грудня 2022 року за № 1668/39004), оголошення обов'язкової евакуації з деяких населених пунктів громади (відповідно до розпорядження начальника Куп'янської районної військової адміністрації Харківської області від 09 серпня 2023 року № 52-В «Про проведення обов'язкової евакуації населення на деокупованих територіях Куп'янського району Харківської області»), було внесено відповідні зміни до проекту Програми та Звіту про стратегічну екологічну оцінку, що відображено в додатку.

ОБГРУНТУВАННЯ ВИБОРУ ДОКУМЕНТУ ДЕРЖАВНОГО ПЛАНУВАННЯ

Зважаючи на комплексність рішень проекту Програми, здійснюється розгляд виправданих альтернатив запланованих рішень. При впровадженні заходів Програми, у порівнянні із існуючим станом, очікується позитивний вплив на довкілля, у тому числі на здоров'я населення. Найсприятливішим варіантом буде затвердження Програми.

Проте, в процесі здійснення стратегічної екологічної оцінки було розглянуто Альтернативу 1 – опис, прогнозування та оцінка ситуації у випадку

незатвердження Програми (розділ 2). Як описано в розділі 2 Звіту, обрання альтернативи «Незатвердження програми» (Альтернатива 1 – опис, прогнозування та оцінка ситуації у випадку незатвердження Програми) є неприпустимим.

Відповідно до рекомендацій Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України, наданих листом № 25/5-21/19626-23 від 19 грудня 2023 року, розглянуто Альтернативу 2 «Затвердження Програми без природоохоронних заходів». У випадку обрання такої альтернативи загальний стан довкілля, у тому числі здоров'я населення, в Курилівській громаді може погіршитись, позитивних наслідків зазначений варіант не матиме. Крім того, обрання такої альтернативи суперечитиме вимогам чинного законодавства. Саме тому її обрання є неприйнятним.

Тобто, загалом розглядалось три альтернативи: «Затвердження Програми», «Затвердження Програми без природоохоронних заходів» та «Незатвердження Програми». Після розгляду та аналізу наслідків для довкілля, у тому числі для здоров'я населення, які виникнуть в результаті обрання кожної з цих альтернатив, було встановлено, що обрання альтернатив «Затвердження Програми без природоохоронних заходів» та «Незатвердження Програми» є неприпустимим. Оптимальним варіантом є обрання альтернативи «Затвердження Програми».

З врахуванням зазначеного вище, за результатами проведених консультацій з органами виконавчої влади у процесі стратегічної екологічної оцінки проєкту Програми, відповідно до наданих зауважень та пропозицій, пропонується затвердити розпорядженням начальника Курилівської СВА Програму економічного і соціального розвитку Курилівської сільської територіальної громади Куп'янського району Харківської області на 2024 рік.

Додатки на 20 арк. в 1 прим.

**Начальник Курилівської
сільської військової адміністрації**



Олександр БАУЛІН

Результати розгляду та врахування зауважень і пропозицій, що надійшли від органів виконавчої влади у процесі стратегічної екологічної оцінки документу державного планування.

№ з/п	Уповноважений орган	Зауваження/пропозиція	Спосіб врахування/обґрунтування відхилення						
1	Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України	У Проекті та Звіті пропонуємо додатково врахувати наявність: Національного плану дій з охорони навколишнього природного середовища на період до 2025 року, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України 21.04.2021 № 443-р; Національного плану управління відходами до 2030 року, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 20.02.2019 № 117; Державної стратегії управління лісами України до 2035 року та операційним планом її реалізації у 2022 – 2024 роках, затверджених розпорядженням Кабінету Міністрів України від 29.12.2021 № 1777-р; Водної стратегії України на період до 2050 року та плану її	Враховано. Таблицю 8 «Основні завдання та заходи щодо реалізації Програми» розділу 5 «Система заходів місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування щодо реалізації соціально-економічної політики з визначенням термінів виконання та виконавців» проекту Програми доповнено рядками 44-47 наступного змісту:						
			1	2	3	4	5	6	7
			44	Реалізація заходів на виконання Національного плану управління відходами до 2030 року, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 20 лютого 2019 року № 117-р*	протягом 2024 рок	Виконавчий комітет Курилівської сільської ради	-	-	Реалізовано заходи, передбачені Національним планом управління відходами
			45	Реалізація заходів на виконання Національного плану з охорони навколишнього природного середовища на період до 2025 року, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 21 квітня 2021 року № 443-р*	протягом 2024 року	Виконавчий комітет Курилівської сільської ради	-	-	Реалізовано заходи, передбачені Національним планом охорони навколишнього природного середовища період до 20 року
			46	Реалізація заходів на виконання	протягом	Виконавчий	-	-	Реалізовано

№ з/п	Уповноважений орган	Зауваження/пропозиція	Спосіб врахування/обґрунтування відхилення						
		реалізації у 2022 - 2024 роках, схвалених розпорядженням Кабінету Міністрів України від 09.12.2022 № 1134.		Державної стратегії управління лісами України до 2035 року та операційного плану реалізації у 2022-2024 роках Державної стратегії управління лісами України до 2035 року, затверджених розпорядженням Кабінету Міністрів України від 29 грудня 2021 року № 1777-р*	2024 року	комітет Курилівської сільської ради			необхідні заходи
			47	Реалізація заходів на виконання Водної стратегії України на період до 2050 року та плану її реалізації у 2022 - 2024 роках, схвалених розпорядженням Кабінету Міністрів України від 09.12.2022 № 1134-р*	протягом 2024 року	Виконавчий комітет Курилівської сільської ради	-	-	Реалізовано необхідні заходи
			<p>Примітка. *Заходи будуть здійснюватись після настання сприятливої безпекової ситуації на території Курилівської громади, яка дозволяє реалізувати вказані заходи без ризику завдання шкоди для життя і здоров'я людей, об'єктів інфраструктури, обладнання тощо.</p> <p>У Звіті про СЕО зазначені пропозиції враховані шляхом використання змісту наведених документів під час загальної процедури проведення СЕО.</p>						
2	Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України	У Звіті мають бути наведені характеристики стану всіх складових довкілля, визначених статтею 1 Закону України «Про стратегічну екологічну	<p>Враховано частково.</p> <p>Характеристика складових довкілля наведена відповідно до наявної інформації. Оскільки громада протягом частини 2022 року перебувала в окупації РФ, а протягом іншої частини 2022 року та у 2023 році територія громади піддається численним ворожим обстрілам військами РФ, то повна інформація про стан довкілля та характеристика його складових відсутня, дослідження стану довкілля не проводилось.</p>						

№ з/п	Уповноважений орган	Зауваження/пропозиція	Спосіб врахування/обґрунтування відхилення
		<p>оцінку» (флори, фауни, біорізноманіття, ґрунту, надр, клімату, повітря, води, ландшафту, природних територій та об'єктів, безпеки життєдіяльності населення та його здоров'я, матеріальних активів, об'єктів культурної спадщини), а також опис наслідків для них та взаємодії цих факторів. Зокрема, у розділі 3 Звіту відсутня інформація щодо складових доквілля. У розділі 2 Звіту відсутня інформація щодо безпеки життєдіяльності населення та його здоров'я, матеріальних активів, об'єктів культурної спадщини.</p>	<p>Розділ 2 Звіту про СЕО доповнено пунктами 7-9 наступного змісту:</p> <p>7. <u>Об'єкти культурної спадщини</u>. На території Курилівської громади знаходиться 10 об'єктів культурної спадщини. 1 об'єкт - Будинок, в якому народився і жив революціонер-народник В. О. Тихоцький в с. Синиха, потребує виведення з реєстру об'єктів культурної спадщини України, так як протягом останніх 10 років був підданий природньому руйнуванню. В такому стані об'єкт культурної спадщини перейшов у відомство Курилівської сільської ради. Значні руйнування та враховуючи, що дана пам'ятка символізує революційне минуле, потребує виведення з реєстру об'єктів культурної спадщини України. Цю процедуру необхідно здійснити відповідно до вимог чинного законодавства. На 9 об'єктів культурної спадщини громади, укладені охоронні договори між Курилівською сільською радою та Департаментом культури і туризму Харківської обласної державної адміністрації. Внаслідок агресії росії, обстрілів території Курилівської громади, окремі об'єкти зазнали руйнувань та пошкоджень. Зокрема, пошкоджень зазнало Меморіальне кладовище с. Курилівка, зруйнована Братська могила червоноармійців с. Курилівка.</p> <p>Дерев'яна Іоано-Богословська церква (с. Курилівка), яка належить до пам'яток архітектури, була повністю знищена під час деокупації території громади при відступі російських військ.</p> <p>Якщо документ державного планування – Програма не буде затверджений, то фінансування заходів з благоустрою населених пунктів, а також проведення ремонтів та відновлення об'єктів культурної спадщини буде неможливе, що негативно вплине на їх стан.</p> <p>8. <u>Безпека життєдіяльності населення та його здоров'я</u>. Територія Курилівської громади щоденно піддається інтенсивним ворожим обстрілам, населені пункти громади віднесено до території можливих бойових дій (відповідно до Переліку територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих Російською Федерацією, затвердженого наказом Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України від 22 грудня 2022 року № 309, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 23 грудня 2022 року за № 1668/39004), оголошено обов'язкову евакуацію з деяких населених пунктів громади (відповідно до розпорядження начальника Куп'янської районної військової адміністрації Харківської області від 09</p>

№ з/п	Уповноважений орган	Зауваження/пропозиція	Спосіб врахування/обґрунтування відхилення																																																																																																														
			<p>серпня 2023 року № 52-В «Про проведення обов'язкової евакуації населення на деокупованих територіях Куп'янського району Харківської області»), тому існує величезна загроза для життя і здоров'я населення, безпеки його життєдіяльності, наявність або відсутність якої затвердження чи незатвердження Програми вплинути не може.</p> <p>Захворюваність населення громади інфекційними хворобами у 2019-2023 роках характеризувалась показниками, наведеними у таблиці 2.6.</p> <p>Таблиця 2.6. Інфекційна захворюваність серед населення Курилівської сільської територіальної громади, (в абсолютних числах) за 2019 – 10 місяців 2023рр.</p> <table border="1" data-bbox="949 711 2199 1509"> <thead> <tr> <th></th> <th colspan="2">2019</th> <th colspan="2">2020</th> <th colspan="2">2021</th> <th colspan="2">2022</th> <th colspan="2">10 міс 2023</th> </tr> <tr> <th></th> <th>Всього випадків</th> <th>з них у дітей 0-</th> <th>Всього випадків</th> <th>з них у дітей 0-</th> <th>Всього випадків</th> <th>з них у дітей 0-</th> <th>Всього випадків</th> <th>з них у дітей 0-</th> <th>Всього випадків</th> <th>з них у дітей 0-</th> </tr> <tr> <th>1</th> <th>2</th> <th>3</th> <th>4</th> <th>5</th> <th>6</th> <th>7</th> <th>8</th> <th>9</th> <th>10</th> <th>11</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>Сальмонельоз</td> <td>1</td> <td>1</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> </tr> <tr> <td>Шигельоз</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> </tr> <tr> <td>Ентерити, викликані встановленим збудником</td> <td>3</td> <td>2</td> <td>7</td> <td>7</td> <td>4</td> <td>4</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>1</td> <td>1</td> </tr> <tr> <td>У т.ч ротавірусний ентерит</td> <td>1</td> <td>1</td> <td>1</td> <td>1</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> </tr> <tr> <td>Ентерити, викликані не встановленим збудником</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>1</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> </tr> <tr> <td>Кашлюк</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> </tr> <tr> <td>Скарлатина</td> <td>2</td> <td>2</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>1</td> <td>1</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> </tr> </tbody> </table>		2019		2020		2021		2022		10 міс 2023			Всього випадків	з них у дітей 0-	Всього випадків	з них у дітей 0-	Всього випадків	з них у дітей 0-	Всього випадків	з них у дітей 0-	Всього випадків	з них у дітей 0-	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	Сальмонельоз	1	1	-	-	-	-	-	-	-	-	Шигельоз	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	Ентерити, викликані встановленим збудником	3	2	7	7	4	4	-	-	1	1	У т.ч ротавірусний ентерит	1	1	1	1	-	-	-	-	-	-	Ентерити, викликані не встановленим збудником	-	-	-	-	-	-	1	-	-	-	Кашлюк	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	Скарлатина	2	2	-	-	1	1	-	-	-	-
	2019		2020		2021		2022		10 міс 2023																																																																																																								
	Всього випадків	з них у дітей 0-	Всього випадків	з них у дітей 0-	Всього випадків	з них у дітей 0-	Всього випадків	з них у дітей 0-	Всього випадків	з них у дітей 0-																																																																																																							
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11																																																																																																							
Сальмонельоз	1	1	-	-	-	-	-	-	-	-																																																																																																							
Шигельоз	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-																																																																																																							
Ентерити, викликані встановленим збудником	3	2	7	7	4	4	-	-	1	1																																																																																																							
У т.ч ротавірусний ентерит	1	1	1	1	-	-	-	-	-	-																																																																																																							
Ентерити, викликані не встановленим збудником	-	-	-	-	-	-	1	-	-	-																																																																																																							
Кашлюк	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-																																																																																																							
Скарлатина	2	2	-	-	1	1	-	-	-	-																																																																																																							

№ з/п	Уповноважений орган	Зауваження/пропозиція	Спосіб врахування/обґрунтування відхилення																	
			Хвороба Лайма	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
			Вірусний менінгіт	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
			Вітряна віспа	32	30	9	9	6	6	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
			Вірусний гепатит А	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
			Вірусний гепатит В	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
			Вірусний гепатит С	-	-	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
			Хронічний гепатит В	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
			Хронічний гепатит С	2	-	-	-	1	-	-	-	-	-	-	1	-	-	-	-	-
			Інфекційний мононуклеоз	2	2	1	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
			Опісторхоз	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
			Аскаридоз	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
			Ентеробіоз	10	8	4	4	7	7	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
			Короста	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
			Мікроспорія	2	2	2	2	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
			Туберкульоз органів дихання	3	3	5	-	5	-	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
			ГРВІ	1370	496	1253	803	2661	1191	274	26	112	12	-	-	-	-	-	-	-
			Грип	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
			COVID-19	--	-	-	-	972	51	358	37	11	-	-	-	-	-	-	-	-
			Всього	1429	548	1282	826	3657	1260	634	63	125	13	-	-	-	-	-	-	-

№ з/п	Уповноважений орган	Зауваження/пропозиція	Спосіб врахування/обґрунтування відхилення
			<p>Як бачимо, після значного зростання захворюваності на ГРВІ та COVID-19 у 2021 році, спостерігається суттєве зниження цих показників.</p> <p>Медичні заклади (амбулаторії загальної практики сімейної медицини та фельдшерсько-акушерські пункти), що розташовані на території громади, входять до мережі КНП «Куп`янський центр первинної медичної допомоги» Куп`янської міської ради Куп`янського району Харківської області. Курилівська сільська військова адміністрація Куп`янського району Харківської області не має повноважень з координації, контролю та управління їх діяльністю. Проте Програмою передбачено надання субвенцій та дотацій бюджету Куп`янської міської територіальної громади на утримання закладів охорони здоров`я, що надають медичну допомогу мешканцям Курилівської сільської територіальної громади. Незатвердження Програми унеможливить їх надання, що матиме катастрофічні наслідки для здоров`я населення Курилівської громади та позбавить жителів громади можливості отримувати медичну допомогу на території Курилівської громади.</p> <p>9. <u>Матеріальні активи</u>. В результаті збройної агресії РФ є значні руйнування та пошкодження об`єктів житлового фонду, соціального призначення, будівель закладів освіти, культури, адміністративних будівель, об`єктів житлово-комунальної, транспортної інфраструктури тощо, а також майна та інших матеріальних активів громадян та суб`єктів господарювання (фізичних осіб-підприємців та юридичних осіб). Незатвердження Програми не матиме жодного позитивного впливу на матеріальні активи, негативним впливом буде відсутність планування та реалізації заходів з інформування населення щодо можливостей відновлення майна.</p> <p>У розділі 3 зазначено наступне: «Характеристика географічного розташування, клімату та поточного стану довкілля Курилівської громади наведена у розділі 2 при виконанні відповідного аналізу.» Тому вважаємо, що дублювання у розділі 3 інформації з розділу 2 є недоцільним.</p>
3	Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України	Оскільки на території громади розташована територія мережі Smaragdovoї Chervonooskilske Reservoir UA0000104,	Враховано частково. Пункт 5 розділу 2 Звіту про СЕО доповнено інформацією наступного змісту: «На території Курилівської громади розташована частина території Smaragdovoї мережі Chervonooskilske Reservoir UA0000104. Smaragdova мережа Європи – це мережа територій, важливих для збереження природи. Ця мережа створюється на виконання Конвенції про охорону дикої

№ з/п	Уповноважений орган	Зауваження/пропозиція	Спосіб врахування/обґрунтування відхилення
		<p>матеріали Звіту потрібно доповнити її описом, зазначити, яким чином впливатиме планована діяльність на територію Смарагдової мережі та описати, які заходи заплановано вжити для зменшення або запобігання впливу на територію Смарагдової мережі. Серед іншого рекомендуємо враховувати необхідність забезпечення збереження у довгостроковій перспективі природних оселищ та видів природної фауни і флори, що підлягають особливій охороні в Європі та вказані у стандартних формах даних територій Смарагдової мережі, у тому числі Chervonooskilske Reservoir UA0000104, що розміщені на офіційному сайті Ради Європи: https://www.coe.int/en/web/bern-convention/emerald-viewer.</p>	<p>флори і фауни та природних середовищ існування в Європі (Convention on the Conservation of European Wildlife and Natural Habitats) в країнах, які не є членами Європейського Союзу.» Після чого наведено загальний аналіз впливу на об'єкти природно-заповідного фонду. Реалізація Програми прямого впливу на Смарагдову мережу не матиме. Заходи щодо забезпечення збереження у довгостроковій перспективі природних оселищ та видів природної фауни і флори, що підлягають особливій охороні в Європі та вказані у стандартних формах даних територій Смарагдової мережі, у тому числі Chervonooskilske Reservoir UA0000104, на сьогоднішній день передбачити неможливо. Їх розробка та планування буде здійснюватись після покращення та стабілізації безпекової ситуації на території громади, припинення ворожих обстрілів території громади, збору, вивчення та проведення аналізу наслідків впливу військової агресії РФ на об'єкти природно-заповідного фонду, в тому числі й на Смарагдову мережу.</p>
4	Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів	У розділі 8 Звіту розглянуто лише одну альтернативу, а саме нульовий сценарій,	Враховано. Розділ 8 Звіту про СЕО викладено в наступній редакції: «Зважаючи на комплексність рішень проекту Програми, здійснюється розгляд

№ з/п	Уповноважений орган	Зауваження/пропозиція	Спосіб врахування/обґрунтування відхилення
	України	<p>зазначена альтернатива «Затвердження Програми» не може вважатися виправданою альтернативою Проекту. Відсутність опису альтернативних сценаріїв не дозволить виконати вимогу частини 6 статті 13 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку», відповідно до якої замовник у довідці про консультації обґрунтовує обрання саме цього документа державного планування у тому вигляді, в якому він запропонований до затвердження, серед інших виправданих альтернатив, представлених до розгляду.</p>	<p>виправданих альтернатив запланованих рішень. При впровадженні заходів Програми, у порівнянні із існуючим станом, очікується позитивний вплив на довкілля, у тому числі на здоров'я населення. Найсприятливішим варіантом буде затвердження Програми.</p> <p>Проте, в процесі здійснення стратегічної екологічної оцінки було розглянуто Альтернативу 1 – опис, прогнозування та оцінка ситуації у випадку незатвердження Програми (розділ 2). Як описано в розділі 2 Звіту, обрання альтернативи «Незатвердження програми» (Альтернатива 1 – опис, прогнозування та оцінка ситуації у випадку незатвердження Програми) є неприпустимим.</p> <p>Відповідно до рекомендацій Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України, наданих листом № 25/5-21/19626-23 від 19 грудня 2023 року, розглянуто Альтернативу 2 «Затвердження Програми без природоохоронних заходів». У випадку обрання такої альтернативи загальний стан довкілля, у тому числі здоров'я населення, в Курилівській громаді може погіршитись, позитивних наслідків зазначений варіант не матиме. Крім того, обрання такої альтернативи суперечитиме вимогам чинного законодавства. Саме тому її обрання є неприйнятним.</p> <p>Тобто, загалом розглядалось три альтернативи: «Затвердження Програми», «Затвердження Програми без природоохоронних заходів» та «Незатвердження Програми». Після розгляду та аналізу наслідків для довкілля, у тому числі для здоров'я населення, які виникнуть в результаті обрання кожної з цих альтернатив, було встановлено, що обрання альтернатив «Затвердження Програми без природоохоронних заходів» та «Незатвердження Програми» є неприпустимим. Оптимальним варіантом є обрання альтернативи «Затвердження Програми».</p> <p>СЕО Програми економічного і соціального розвитку Курилівської сільської територіальної громади Куп'янського району Харківської області на 2024 рік проводилась на основі Методичних рекомендацій із здійснення стратегічної екологічної оцінки документів державного планування, затверджених наказом Міністерства екології та природних ресурсів від 10 серпня 2018 року №296.</p> <p>Для проведення стратегічної екологічної оцінки була використана наступна інформація: доповіді про стан довкілля, статистична інформація, дані моніторингу стану довкілля, експертні оцінки, інша доступна інформація.</p> <p>Основною метою прогнозу є оцінка можливої реакції навколишнього природного</p>

№ з/п	Уповноважений орган	Зауваження/пропозиція	Спосіб врахування/обґрунтування відхилення
			<p>середовища на прямий чи опосередкований вплив людини, вирішення задач раціонального природокористування у відповідності з очікуваним станом природного середовища. Для здійснення стратегічної екологічної оцінки використовувались аналітичні методи, зокрема було здійснено збір та аналіз інформації про поточний стан складових довкілля, включаючи значення ключових екологічних показників; проведення консультацій з громадськістю щодо екологічних цілей та можливого впливу на здоров'я населення; проведення оцінки впливу Програми на складові довкілля та на стан здоров'я населення,</p> <p>Методом узагальнення та систематизації зібрано інформацію про поточний стан довкілля у Курилівській громаді. З використанням SWOT-аналізу охарактеризовано екологічну ситуацію у громаді, визначено її слабкі та сильні сторони, потенційні можливості і ймовірні загрози. Методом прогнозування визначено ймовірні наслідки реалізації Програми для довкілля та здоров'я населення громади.</p> <p><i>Ускладнення під час здійснення СЕО.</i></p> <p>У зв'язку з перебуванням Курилівської громади в окупації військами Російської Федерації протягом лютого-вересня 2022 року, значним обсягом пошкоджень та руйнувань як на території громади, так і на території адміністративного центру Куп'янського району – м. Куп'янськ, в тому числі руйнувань адміністративних будівель та знищення документації (зокрема, будівлі Курилівської сільської ради), віднесенням населених пунктів громади до переліку територій можливих бойових дій, наявності регулярних інтенсивних ворожих обстрілів, деякі дослідження стану екології на території громади не проводились або їх проведення з об'єктивних причин неможливе, частина інформації знищена, недоступна або втрачена. Тому СЕО Програми проводилось в умовах недостатності інформації та неможливості проведення більшості лабораторних досліджень.</p> <p>Під час проведення СЕО не враховувались характеристики кожного окремого запроєктованого об'єкту та їх потенційний вплив на навколишнє середовище, оскільки такий аналіз проводиться під час проходження процедури ОВД.»</p>
5	Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України	Інформація розділу 9 Звіту має бути приведена у відповідність до вимог пункту 5 Порядку	<p>Враховано.</p> <p>Розділ 9 Звіту про СЕО доповнено наступною інформацією:</p> <p>«Під час проведення моніторингу, серед іншого, необхідно вжити до кінця листопада 2024 року наступних заходів (за умови настання такої безпекової ситуації на території</p>

№ з/п	Уповноважений орган	Зауваження/пропозиція	Спосіб врахування/обґрунтування відхилення			
		здійснення моніторингу наслідків виконання документа державного планування для довкілля, у тому числі для здоров'я населення, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16.12.2020 № 1272.	<p>Курилівської громади, яка дозволяє реалізувати вказані заходи без ризику завдання шкоди для життя і здоров'я людей, об'єктів інфраструктури, обладнання тощо):</p> <ul style="list-style-type: none"> - здійснення (в межах компетенції та повноважень) підрахунку шкоди, заподіяної навколишньому природному середовищу внаслідок військової агресії РФ; - забезпечення дослідження питної води у колодязях населених пунктів; - дослідження стану річок; - проведення аналізу стану атмосферного повітря; - здійснення опису наслідків та взаємодії усіх факторів. <p>Моніторинг даних впливів буде здійснюватись за наступними показниками: Таблиця 9.1. Показники моніторингу впливів на довкілля</p>			
№ з/п	Показник	Одиниця вимірювання	Цільове значення показника			
1	Викиди шкідливих речовин від стаціонарних джерел забруднення на одну особу	кг/особу	в межах встановлених гранично допустимих нор			
2	Викиди шкідливих речовин від пересувних джерел забруднення на одну особу	кг/особу	в межах встановлених гранично допустимих нор			
3	Середній рівень шуму на території громади	дБА	60-вночі, 70-вдень			
4	Скидання забруднених стічних вод у природні поверхневі води	м куб	в межах встановлених гранично допустимих нор			
5	Протяжність водопровідних мереж	км	22,5			
6	Протяжність каналізаційних мереж	км	4,2			
7	Використання свіжої води	млн м куб	цільове значення відсутне через відсутність відповідної інформації			
8	Площа ріллі	га	22174,02			
9	Площа сіножатей та пасовищ	га	6925,53			
10	Площа лісів та лісовкриті площі	га	5694,1			
11	Площа забудованих земель	га	676,03			
12	Кількість об'єктів природно-заповідного	одиниць, га	1 рекреаційна зона,			

№ з/п	Уповноважений орган	Зауваження/пропозиція	Спосіб врахування/обґрунтування відхилення			
				фонду, їх площа		гідрологічний місцевий заказник площею 200 га значення
13		Кількість жителів в громаді		осіб		3900
14		Рівень народжуваності		осіб		1
15		Рівень смертності		осіб		75
16		Захворюваність жителів громади		випадків		300
17		Рівень забруднення атмосферного повітря		% проб з перевищенням ГДК		10
18		Стан питної води в колодязях		% проб з перевищенням нормативу		50
19		Стан води у відкритих водоймах		% проб з перевищенням ГДК		20
20		Стан ґрунтів		% проб з перевищенням ГДК		30
<p>Моніторинг наслідків виконання Програми для <u>атмосферного повітря</u> буде здійснюватись за показниками 1, 2, 17, <u>водних ресурсів</u> – 4, 5, 6, 7, 18, 19, <u>відходів</u> – 11, <u>земельних ресурсів</u> – 8 ,9, 10, 11, 20, <u>біорізноманіття та рекреаційних зон</u> – 12, <u>здоров'я населення</u> – 3, 13, 14, 15, 16.</p> <p>Окремі індикатори дозволяють оцінити прямі наслідки впливу реалізації заходів Програми на довкілля та здоров'я населення, окремі – опосередковані.</p> <p>Для якісного проведення моніторингу необхідне забезпечення регулярності збору моніторингових даних за визначеними індикаторами та їх аналіз для врахування під час прийняття рішень щодо планування комплексу природоохоронних заходів у майбутньому.</p> <p>Моніторинг наслідків виконання документа державного планування буде здійснюватись шляхом періодичного (не менше одного разу на рік) аналізу статистичних</p>						

№ з/п	Уповноважений орган	Зауваження/пропозиція	Спосіб врахування/обґрунтування відхилення
			<p>даних щодо якості компонентів навколишнього природного середовища та показників захворюваності населення.</p> <p>Результати моніторингу будуть оприлюднені на офіційній сторінці Курилівської сільської військової адміністрації у Facebook https://www.facebook.com/kurilivskahromada та Telegram https://t.me/kurilivka (офіційний веб-сайт відсутній) та внесені до Єдиного реєстру стратегічної екологічної оцінки один раз на рік протягом строку дії документа державного планування та через рік після закінчення такого строку та у разі виявлення не передбачених звітом про стратегічну екологічну оцінку негативних наслідків для довкілля, у тому числі для здоров'я населення, вживатимуться заходи для їх усунення.</p> <p>Враховуючи мінімальні наслідки виконання заходів документа державного планування для довкілля, у тому числі для здоров'я населення, здійснення спеціальних технічних (інструментальних, лабораторних) заходів моніторингу не передбачено. Для аналізу показників моніторингу будуть використовуватись статистичні дані та інформація про результати досліджень, які проводяться Державною установою «Харківський обласний центр контролю та профілактики хвороб Міністерства охорони здоров'я України».</p> <p>Виявлення наявності або відсутності наслідків для довкілля, у тому числі для здоров'я населення, (включно із виявленням негативних наслідків виконання документа державного планування, не передбачених звітом про стратегічну екологічну оцінку) буде здійснюватись шляхом порівняння фактичних даних показників моніторингу з цільовим значенням таких показників, наведеним в таблиці 9.1.»</p> <p>Розділ 7 Звіту про СЕО доповнено інформацією наступного змісту: «Вказані заходи повинні здійснюватись періодично протягом строку реалізації Програми, а також постійно під час виконання відповідних робіт. Оцінка впливу буде здійснюватись за показниками, зазначеними в таблиці 9.1 розділу 9 цього Звіту.»</p>
6	Департамент захисту довкілля та природокористування Харківської обласної військової	- передбачити заходи з відновлення навколишнього природного середовища після	Враховано. Таблицю 8 «Основні завдання та заходи щодо реалізації Програми» розділу 5 «Система заходів місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування щодо реалізації соціально-економічної політики з визначенням термінів виконання та виконавців» проєкту Програми доповнено рядками 37-44 наступного змісту:

№ з/п	Уповноважений орган	Зауваження/пропозиція	Спосіб врахування/обґрунтування відхилення						
			1	2	3	4	5	6	7
	адміністрації	настання безпекової ситуації на території громади; - провести розмінування території громади; - підрахувати шкоду заподіяну навколишньому природному середовищу внаслідок військової агресії рф; - доповнити інформацією щодо практичних заходів, спрямованих на вирішення завдань природно-заповідної справи та посилення екологічної безпеки територій; - провести відновлення ґрунтів, шляхом проведення рекультивациі; - врахувати підходи у сфері поводження з відходами, що визначені Національною стратегією управління відходами до 2030 року, затвердженою розпорядженням Кабінету Міністрів України від 08	37	Розроблення та реалізація заходів з відновлення навколишнього природного середовища*	протягом 2024 року	Виконавчий комітет Курилівської сільської ради	-	-	Розроблено та реалізовано увесі комплекс необхідних заходів
			38	Організація проведення обстеження та розмінування території Курилівської громади*	протягом 2024 року	Виконавчий комітет Курилівської сільської ради, Курилівська сільська військова адміністрація	-	-	Організовано проведення обстеження та розмінування території (в межах визначеної необхідності)
			39	Здійснення (в межах компетенції та повноважень) підрахунку шкоди, заподіяної навколишньому природному середовищу внаслідок військової агресії рф*	протягом 2024 року	Виконавчий комітет Курилівської сільської ради, Курилівська сільська військова адміністрація, структурні підрозділи Курилівської сільської ради	-	-	Здійснено (в межах компетенції та повноважень) підрахунок відповідної шкоди
			40	Визначення та аналіз необхідності відновлення ґрунтів, здійснення (в межах повноважень та компетенції) такого відновлення шляхом проведення рекультивациі*	протягом 2024 року	Виконавчий комітет Курилівської сільської ради	-	-	Визначено необхідність відновлення ґрунтів, проведення рекультивацию
			41	Встановлення (відновлення) меж в натурі (на місцевості)	протягом	Виконавчий комітет Курилівської	-	-	Розроблено відповідну

№ з/п	Уповноважений орган	Зауваження/пропозиція	Спосіб врахування/обґрунтування відхилення					
		листопада 2017 року № 820-р; - передбачити приведення у належний стан місця видалення відходів; - врахувати положення Національного плану управління відходами до 2030 року, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 20 лютого 2019 року № 117-р.	територій та об'єктів природно-заповідного фонду, розташованих в межах Курилівської сільської територіальної громади*	2024 року	сільської ради, суб'єкти господарювання-виконавці робіт із землеустрою			документацію
			42 Реалізація заходів на виконання Національної стратегії управління відходами до 2030 року, затвердженої розпорядженням Кабінету Міністрів України від 08 листопада 2017 року № 820-р*	протягом 2024 року	Виконавчий комітет Курилівської сільської ради	-	-	Реалізовано заходи, передбачені Національною стратегією управління відходами
			43 Приведення у належний стан місць видалення відходів*	протягом 2024 року	Виконавчий комітет Курилівської сільської ради, комунальні підприємства громади	-	-	Місця видалення відходів приведені у належний стан
			44 Реалізація заходів на виконання Національного плану управління відходами до 2030 року, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 20 лютого 2019 року № 117-р*	протягом 2024 року	Виконавчий комітет Курилівської сільської ради	-	-	Реалізовано заходи, передбачені Національним планом управління відходами
			з приміткою «Заходи будуть здійснюватись після настання сприятливої безпекової ситуації на території Курилівської громади, яка дозволяє реалізувати вказані заходи без ризику завдання шкоди для життя і здоров'я людей, об'єктів інфраструктури, обладнання тощо».					
7	Департамент захисту довкілля та	Звертаємо увагу, що 09 липня 2023 року набрав	У пункті 6 «Поводження із твердими побутовими відходами» розділу 2 «Характеристика поточного стану довкілля, у тому числі здоров'я населення, та прогнозні зміни цього					

№ з/п	Уповноважений орган	Зауваження/пропозиція	Спосіб врахування/обґрунтування відхилення
	природокористування Харківської обласної військової адміністрації	чинності Закон України «Про управління відходами», яким не передбачено термін «сміттєзвалища», захоронення відходів здійснюється виключно на полігонах, які відповідають вимогам законодавства. Технологічне обладнання таких полігонів повинно забезпечувати захист ґрунтових вод, вилучення і знешкодження біогазу та фільтрату, контроль викидів в атмосферне повітря, забруднення ґрунтів і підземних вод.	стану, якщо документ державного планування не буде затверджено (за адміністративними даними, статистичною інформацією та результатами досліджень)» Звіту про стратегічну екологічну оцінку слово «сміттєзвалища» замінено словами «відповідні полігони».
8	Департамент захисту довкілля та природокористування Харківської обласної військової адміністрації	- забезпечити дослідження питної води у колодязях населених пунктах; - дослідити стан річок; - аналіз стану атмосферного повітря;	Розділ 9 «Заходи, передбачені для здійснення моніторингу наслідків виконання документа державного планування для довкілля, у тому числі для здоров'я населення» Звіту про стратегічну екологічну оцінку доповнено текстом наступного змісту: «Під час проведення моніторингу, серед іншого, необхідно вжити наступних заходів (за умови настання такої безпекової ситуації на території Курилівської громади, яка дозволяє реалізувати вказані заходи без ризику завдання шкоди для життя і здоров'я людей, об'єктів інфраструктури, обладнання тощо): - здійснення (в межах компетенції та повноважень) підрахунку шкоди, заподіяної навколишньому природному середовищу внаслідок військової агресії рф;

№ з/п	Уповноважений орган	Зауваження/пропозиція	Спосіб врахування/обґрунтування відхилення
			<ul style="list-style-type: none"> - забезпечення дослідження питної води у колодязях населених пунктів; - дослідження стану річок; - проведення аналізу стану атмосферного повітря; - здійснення опису наслідків та взаємодії усіх факторів.» <p>Також було доповнено перелік показників для здійснення моніторингу впливу виконання документу державного планування (цього ж розділу 9 Звіту про стратегічну екологічну оцінку) пунктами 17-20 наступного змісту:</p> <ul style="list-style-type: none"> «17. Рівень забруднення атмосферного повітря. 18. Стан питної води в колодязях. 19. Стан води у відкритих водоймах. 20. Стан ґрунтів.»
9	Департамент захисту довкілля та природокористування Харківської обласної військової адміністрації	- включити опис наслідків та взаємодії усіх факторів;	Не враховано. Опис наслідків та взаємодії усіх факторів вже було здійснено у Звіті про СЕО.



УКРАЇНА
ХАРКІВСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ

ДЕПАРТАМЕНТ ЗАХИСТУ ДОВКІЛЛЯ ТА ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ

м-н Свободи, 5, Держпром, 4 під., 7 пов., м. Харків, 61022, тел./факс (057) 725-38-38
E-mail: ecodepart@kharkivoda.gov.ua, код ЄДРПОУ 38634241

.2023 № 03.02-19/

на №

від

Курилівська сільська військова
адміністрація Куп'янського району
Харківської області

Департаментом захисту довкілля та природокористування Харківської обласної військової адміністрації (далі – Департамент) розглянуто проєкт документа державного планування «Програми економічного та соціального розвитку Курилівської сільської територіальної громади Куп'янського району Харківської області на 2024 рік» (далі – проєкт ДДП) і відповідний звіт про стратегічну екологічну оцінку (далі – звіт про СЕО), що внесені до Єдиного реєстру стратегічної екологічної оцінки (реєстраційний номер справи 08-11-3211-23) на Єдиній екологічній платформі «ЕкоСистема» та повідомляємо наступне.

У відповідності до вимог пункту 2 частини першої статті 8 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» Департамент надає до Звіту про СЕО наступні зауваження та пропозиції:

- передбачити заходи з відновлення навколишнього природного середовища після настання безпекової ситуації на території громади;
- провести розмінування території громади;
- підрахувати шкоду заподіяну навколишньому природному середовищу внаслідок військової агресії рф;
- забезпечити дослідження питної води у колодязях населених пунктах;
- дослідити стан річок;
- аналіз стану атмосферного повітря;
- провести відновлення ґрунтів, шляхом проведення рекультивації;
- включити опис наслідків та взаємодії усіх факторів;
- доповнити інформацією щодо практичних заходів, спрямованих на вирішення завдань природно-заповідної справи та посилення екологічної безпеки території;

ДОКУМЕНТ СЕД АСКОД

Сертифікат [248197DDFAB977E504000000A64A0401A4972004](#)

Підписувач [НЕРЕТА АНДРІЙ КОСТЯНТИНОВИЧ](#)

Дійсний з [09.05.2023 16:11:37](#) по [08.05.2024 23:59:59](#)

ДЕПАРТАМЕНТ ЗАХИСТУ ДОВКІЛЛЯ ТА ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ



№ 03.02-19/3503 від 06.12.2023



- врахувати підходи у сфері поводження з відходами, що визначені Національною стратегією управління відходами до 2030 року, затвердженою розпорядженням Кабінету Міністрів України від 08 листопада 2017 року № 820-р;

- передбачити приведення у належний стан місця видалення відходів;

- врахувати положення Національного плану управління відходами до 2030 року, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 20 лютого 2019 року № 117-р.

Звертаємо увагу, що 09 липня 2023 року набрав чинності Закон України «Про управління відходами», яким не передбачено термін «сміттєзвалища», захоронення відходів здійснюється виключно на полігонах, які відповідають вимогам законодавства. Технологічне обладнання таких полігонів повинно забезпечувати захист ґрунтових вод, вилучення і знешкодження біогазу та фільтрату, контроль викидів в атмосферне повітря, забруднення ґрунтів і підземних вод.

Нагадуємо, що відповідно до вимог статті 16 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» замовник проєкту ДДП протягом п'яти робочих днів з дня затвердження документа державного планування розміщує на своєму офіційному веб-сайті та вносить до Єдиного реєстру стратегічної екологічної оцінки затверджений документ державного планування, рішення про його затвердження, заходи, передбачені для здійснення моніторингу наслідків виконання документа державного планування, і письмово повідомляє про це орган виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері охорони навколишнього природного середовища, щодо стратегічної екологічної оцінки.

Директор Департаменту

Андрій НЕРЕТА

Алла Стребкова 725 38 52

Віталіна Гончарова 725 38 51



**МІНІСТЕРСТВО ЗАХИСТУ ДОВКІЛЛЯ ТА ПРИРОДНИХ РЕСУРСІВ УКРАЇНИ
(МІНДОВКІЛЛЯ)**

вул. Митрополита Василя Липківського, 35, м. Київ, 03035, тел.: (044) 206-31-00, (044) 206-31-15,
факс: (044) 206-31-07, E-mail: info@merp.gov.ua, ідентифікаційний код 43672853

На № _____

**Курилівська сільська військова
адміністрація**

Про стратегічну екологічну оцінку

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України розглянуло внесений до Єдиного реєстру стратегічної екологічної оцінки (справа № 08-11-3211-23) проєкт документа державного планування «Програма економічного і соціального розвитку Курилівської сільської територіальної громади Куп'янського району Харківської області на 2024 рік» (далі – Проєкт), звіт про стратегічну екологічну оцінку (далі – Звіт) та надає наступні зауваження і пропозиції.

У Проєкті та Звіті пропонуємо додатково врахувати наявність:

Національного плану дій з охорони навколишнього природного середовища на період до 2025 року, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України 21.04.2021 № 443-р;

Національного плану управління відходами до 2030 року, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 20.02.2019 № 117;

Державної стратегії управління лісами України до 2035 року та операційним планом її реалізації у 2022 – 2024 роках, затверджених розпорядженням Кабінету Міністрів України від 29.12.2021 № 1777-р;

Водної стратегії України на період до 2050 року та плану її реалізації у 2022 - 2024 роках, схвалених розпорядженням Кабінету Міністрів України від 09.12.2022 № 1134.

У Звіті мають бути наведені характеристики стану всіх складових довкілля, визначених статтею 1 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» (флори, фауни, біорізноманіття, ґрунту, надр, клімату, повітря, води, ландшафту, природних територій та об'єктів, безпеки життєдіяльності населення та його здоров'я, матеріальних активів, об'єктів культурної спадщини), а також опис наслідків для них та взаємодії цих факторів. Зокрема,



UB
Міндовкілля
№25/5-21/19626-23 від 19.12.2023
КЕП: Крамаренко О. В. 19.12.2023 17:39
26B2648ADD3032E1040000009AA43400B50DA900
Сертифікат дійсний з 21.09.2022 00:00 до 20.09.2024 23:59

у розділі 3 Звіту відсутня інформація щодо складових довкілля. У розділі 2 Звіту відсутня інформація щодо безпеки життєдіяльності населення та його здоров'я, матеріальних активів, об'єктів культурної спадщини.

Оскільки на території громади розташована територія Смарагдової мережі Chervonooskilske Reservoir UA0000104, матеріали Звіту потрібно доповнити її описом, зазначити, яким чином впливатиме планована діяльність на територію Смарагдової мережі та описати, які заходи заплановано вжити для зменшення або запобігання впливу на територію Смарагдової мережі.

Серед іншого рекомендуємо враховувати необхідність забезпечення збереження у довгостроковій перспективі природних оселищ та видів природної фауни і флори, що підлягають особливій охороні в Європі та вказані у стандартних формах даних територій Смарагдової мережі, у тому числі Chervonooskilske Reservoir UA0000104, що розміщені на офіційному сайті Ради Європи: <https://www.coe.int/en/web/bern-convention/emerald-viewer>.

У розділі 8 Звіту розглянуто лише одну альтернативу, а саме нульовий сценарій, зазначена альтернатива «Затвердження Програми» не може вважатися виправданою альтернативою Проєкту.

Відсутність опису альтернативних сценаріїв не дозволить виконати вимогу частини 6 статті 13 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку», відповідно до якої замовник у довідці про консультації обґрунтовує обрання саме цього документа державного планування у тому вигляді, в якому він запропонований до затвердження, серед інших виправданих альтернатив, представлених до розгляду.

Інформація розділу 9 Звіту має бути приведена у відповідність до вимог пункту 5 Порядку здійснення моніторингу наслідків виконання документа державного планування для довкілля, у тому числі для здоров'я населення, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16.12.2020 № 1272.

Насамкінець нагадуємо, що замовник має забезпечити інформування про затвердження Проєкту відповідно до вимог статті 16 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку».

Заступник Міністра

Олена КРАМАРЕНКО